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 1  

های زیر را با انتخاب یکی از دو مورد داده شده، کامل هریک از عبارت

 کنید.

جرمی( آن عدد  -های هر عنصر به )تعداد پروتونواص شیمیایی اتمخالف( 

 وابسته است.

پابدارتر( هستند،  -ترهای برانگیخته نسبت به حالت پایه )پرانرژیب( اتم

 ه برگردند.یندارند( به حالت پا-رو تمایل )دارنداز این

 کنند.گرم بر مول( بیان می -پ( جرم مولی را برحسب )مول بر گرم

ای( هسته-)شیمیاییهای دلیل انجام واکنشها( بهستاره -هات( درون )سیاره

 شود.انرژی زیادی آزاد می

خطی هیدروژن ناشی از انتقال ث( نوار آبی مایل به سبز در طیف نشری

 434( است و دارای طول موج ) n=2به  n=5از  – n=2به  n=4الکترون )از 

nm- 486 nm.است ) 

 

2 
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید:

 الف( طول موج:

 خطی:ب( طیف نشری

 : amuپ( 

 

2 

نمر

 ه
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𝐴30سه ایزوتوپ  Aعنصر فرضی  , 𝐴29 , 𝐴28
 𝑎𝑚𝑢 28.11دارد و جرم اتمی میانگین آن  

و ددرصد باشد، درصد فراوانی  3ترین ایزوتوپ آن است. اگر فراوانی سنگین

 دست آورید.ایزوتوپ دیگر را به

 

 

1.75 

نمر

 ه

4 

های موجود در اکسیژن به تعداد اتمگرم  3.2های موجود در تعداد اتم نسبت

 دست آورید.             مول کلسیم را به 0.1

                                                                                                                  

(𝑂 = 16, 𝐶𝑎 = 40 
𝑔

𝑚𝑜𝑙⁄) 
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 3از 1صفحه ی 

نام و نام خانوادگی: 

...................... 

دهم ریاضی  مقطع و رشته:

 و تجربی

نام پدر: 

...................... 

شماره داوطلب: 

...................... 

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران 

 تهران 6منطقه 

دبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش 

 فلسطینواحد 

 -1401سال تحصیلي  اولترم  میانآزمون 

1400 

 1شیمی  نام درس: 
 جاویدپور نام دبیر:

 24/8/1400 امتحان:  تاریخ

 /صبح14: 30  ساعت امتحان:

 عصر

 دقیقه 90 مدت امتحان :
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 زیر پاسخ دهید:های به پرسش

 ترین نافلز زمین، چه عنصری است؟الف( فراوان

یک از نور مرئی توسط منشور، میزان انحراف کدام یب( در هنگام تجزیه

 تر است؟ چرا؟های نور مرئی بیشرنگ

𝑁7ی ترازوی فرضی یک اتم کفهپ( اگر در یک
ی دیگر بایستی باشد، در کفه 14

ی ترازو در حالت تعادل قرار قرار دارد تا دو کفه amu 1ی چند وزنه

 گیرند؟ با ذکر دلیل.

های ساختگی هیدروژن کدام ایزوتوپ از همه پایدارتر ت( در بین ایزوتوپ

 است؟ چرا؟
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را پیدا کرده و در  B، عبارت مناسب از ستون Aبرای هرجمله از ستون 

 چین بنویسید.قطهن

 

 Bستون  Aستون 

یل وجود لها به دالف( نور زرد لامپ خیابان

  بخار این عنصر است

............................ 

a)  امواج

 رادیویی

b) مستقیم 

c) نئون 

d) معکوس 

e)  پرتوهای

 فروسرخ

f) 𝑈238 

g) سدیم 

h) 𝑈235
 

تری نسبت به ب( این پرتو دارای انرژی کم

 هاستریزموج

.......................................... 

این ایزوتوپ اورانیوم درصد فراوانی پ( 

 .............. تری در مخلوط طبیعی داردبیش

ی آن از ی انرژی الکترون با فاصلهت( رابطه

 هسته

........................................

............... 

 ث( این عنصر خواص شیمیایی مشابه هلیم دارد

 

..........................................

............... 
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 نمره 20جمع بارم : 
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𝑀3+91ها در یون ها و الکتروناگر اختلاف تعداد نوترون
 باشد،  14برابر  

 دست آورید.ها این یون را بهالف( عدد اتمی و تعداد نوترون

 ون چه تعداد الکترون دارد؟یب( این 

2 

نمر

 ه
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بودن، های زیر را تعیین کرده و درصورت نادرستعبارتدرستی یا نادرستی 

 را بنویسید.شکل درست آن

کند، نسبت به جسم با نور قرمز، الف( جسمی که از خود نور آبی ساطع می

 تری دارد.دمای کم

بانگ ی مشتری، نخستین عنصری است که پس از مهترین عنصر  سیارهب( فراوان

 وجود آمده است.به

ی آن با کلرید، رنگ شعله( ΙΙوجود عنصر کلر در ترکیب مس) پ( به دلیل

 ی فلز مس تفاوت دارد.رنگ شعله

𝐻)برابر است.( 𝐶𝐻4مول متان ) 0.18 با جرم( 𝐻2𝑂مول آب ) 0.16 جرم ت( =

1, 𝐶 = 12, 𝑂 = 16
𝑔

𝑚𝑜𝑙⁄) 
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های اتم هیدروژن در شکل با توجه به لایه

  به سوالات زیر پاسخ دهید:روبرو، 

ی الف( نور نشرشده در کدام انتقال در گستره

 امواج مرئی است؟ چرا؟

یک با جذب و کدام Dو  Aهای ب( از انتقال

 یک با نشر انرژی همراه است؟کدام

با را  Eو  Dپ( طول موج نشرشده در انتقال 

 مقایسه کنید)با ذکر دلیل(.هم 

 

2 
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 های زیر، یک کاربرد بنویسید.رادیوایزوتوپبرای هریک از 

𝐹𝑒59الف( 
   

𝐶6ب( 
14 

𝑇𝑐43پ( 
99 
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 ی ایزوتوپ زیر را با ذکر دلیل مشخص کنید.پایداری یا ناپایداری هسته

𝑃𝑜84
210  
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